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Diagramme T-s pour le fluide R134a

50.0 25.0 10,0 50 25 1.0
140.00 7 7
vy
120.00 | \ \ | / / \
\\\ \ \ \\ \\
100.00 < A / \\ ,
/ /! /
/ \ yo
80.00 b 25.0 ) \\ \\
= 60.00 / F \ i
@ | I
£ 40.00 (3) %a 2/ \,\
§ . /U \\
= , C
. /
20.00 A |M.L.\ \ / \\
.00 A(Uv\ m .t w MM \\\
(4) 1
-20.00 ~
10
-40.00 ﬂ fﬁ

800 9006 1000 1100 1200 1300 140¢ 1500 1600 1700 1800
o ) ‘ __ Entropy [Ji(kg K}]

1900 2000 2100 2200 2300




~ +
0 Gt & b
"4 _.
0 =)

. _m _ nrl _ ph l o A '_:(_?-
Z'Pmmc'p‘f’v’T”ZTO{ %f'ﬁfz
—//1:-

F(mM f'-Pa S O (}’L;é_ﬁ:géz@h/
2 Eodldio 447&0& Aone aa&w@a/&%« ca. Lo o ha Al e

nok Lty

Finablomect ]ﬂ; 4,3)'_@3—:,‘ _ 0003 kw’
by K
[- -9 7 k.l
s % - oo
ol R(T, 4 23)
/ , dp _ Mo
» b : dp - %
Om efane e G, : £ T reg
a Aw%wgfyy{-% ’8‘“"6—_':(3: Lonf lo+ay
' | o ] <)
on lﬁ)(%): Po (/{4.%%)




8- FO'V\A H = 7102 QAnrte T= —2/006 o ,e(,/- L. e @
/(fem : Mfm = //0,§ ‘3, //%Vc/(cu’n
/ WW Al Barngmont Aot Coibaie adibils,
dows: (\H - AH_ = ote N e Sh)
y A

(gi

= rna.q.crﬁl"

“p

Ze QQ.WV//MJA 'Pféw CMW&W

ﬂxw%wfa/ aie oo Lhe ! \Ty=T 0 197 |

%W@M\«E /gm/\/)zc ?a.ab,m{ ’fOC/l(Mzec,
q000 v Al T T —ah - 4467

3. MM/’XW%W/WM*
A 0o rne Lgue/L
W@,(WJMA/Q H atleood 120z Loy
T-=- 1,°. S,‘fmwxm/te.&ncm Heae, g e

/&M%h me, H nefle & dcoZ
S Tp = 5S¢ on A gue A B ik ctlprle
b oas S5 afky e HeT@Z o Lo peadle
S ene guus® 2 /,7,“,(,%4 of abna =z So

b AT = T15°  Cela dopme Min TB:(:TWW,S"
D/ﬂ: TC”; TB/,+Q_L): )DOOCJ s joc
Clod pmcme b chaud mais o nmirmmatile !




3
oo
ML Lo
1 OP neblon = crotrscenct : ’B(IIIL):/(I.—-C{')
[4

oOPH . A (x,F) = T Cm(zn‘,-'%;_:c&")

beeT= 5

3. ’%('x,/‘); SMC‘”(L’T%‘}\]Q)C”(ZW/L‘y—‘fy
.Za c.ww&/écm e Lirila, 3(2.,-—,0/)‘)20 /{:mfa_e Gice
Cof)f: SN Sl i 72
. L« 1~ me PP -, %(*——:é 'L):O’f;»fa-e;

rm(?ﬁf+1§):0 olone QT

~IN
+

~ i
\/

iy
4
>

3 /’&“"‘IQ’Q Ga
3o
o .
b L

é A fq,‘/éb\ Az %(K/F;a) 2 /&«A‘ o'%yuk Z/WLW
Ao Az, b) an o Commnid f“%’%‘”“" Lo Mg
nale M: £

O R AR =R L

Q. S'H /)lc(cé/«'/{’ V(IW r@f/{mq,/y fewr el paa (j‘%q/



from math import *
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

## code attendu
X = np.linspace(0,L,1000)

z = z0*b/L + zO*A[0]*np.sin(pi*x/L)

for n in range(2,101):
z =z + zO*A[n-1]*np.sin(n*pi*x/L)

plt.close()
plt.plot(x,z)
plt.show()

## code correct

# en réalité la décomposition de Fourier donnée est valable pour une corde
centrée en x = 0 (donc allant de -L/2 a L/2)

# En conséquent il faut utiliser des cosinus a la place des sinus dans
1'expression de z(x,t=0).

# Pour b = 2 cm.

b, L, z0 = 0.02, 0.5, 1

# Voici la formule exacte des coefficient a n
A = [z0*b/L*sin(n*pi*b/2/L)/(n*pi*b/2/L) for n in range(1,1001)]

x = np.linspace(-L/2,L/2,1000)
z = z0*b/L + zO*A[O]*np.cos(pi*x/L)

for n in range(2,1001):
z =z + zO*A[n-1]*np.cos(n*pi*x/L)

plt.close()
plt.plot(x+L/2,z) # on recentre artificiellement sur x = L/2

plt.show()
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